
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 Satuan Pendidikan  : SMP NEGERI 4 MEDAN 
Kelas / Semester  : VII/ 2 
Tema    : Perangkat Keras Komputer 
 Sub Tema   : Komponen perangkat keras komputer  
Pembelajaran ke  :  4 
Alokasi waktu   : 2 x 40 Menit 
A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. peserta didik mampu menunjukkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat input dengan 
tepat.  

2. peserta didik mampu  menunjukkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat proses dengan 
tepat.  

3. peserta didik mampu menunjukkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat output dengan 
tepat.  

4. menunjukkan perangkat keras yang berfungsi sebagai media penyimpan 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 Media belajar  : Whattshapp, Google Classroom 
 Alat   : Laptop, HP, dan lain-lain 
 Sumber  : Buku guru, Modul, dan internet sebagai sumber referensi lain 

Pendahuluan : 
- Guru menyapa siswa melalui aplikasi WA 
- Guru meminta siswa untuk melihat informasi yang sudah dikirim di classroom 
- Guru mengirimkan form daftar hadir, materi dan penugasan  melalui classroom 
Kegiatan Inti 
- Siswa mengisi daftar hadir di classroom 
- Siswa diminta untuk membaca materi yang sudah dikirimkan melalui classroom 
- Siswa boleh bertanya hal-hal yang kurang di pahami melalui wa atau kolom komentar di WA 
- Siswa menuliskan perangkat-perangkat keras komputer 
Kegiatan penutup 
- Guru memotivasi siswa untuk tetap menjaga kesehatan dan tetap semangat walau belajar 

daring 
- Guru meminta siswa untuk berdoa. 

C.  PENILAIAN 
- Guru meminta siswa untuk mengirimkan photo catatan yang berisi tentang perangkat-perangkat 

keras komputer 
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